報道関係者各位 プレスリリース



# BEFiNE、Surface Pro4 専用キーボード保護カバー発売 ~0.23mmで吸い付くようなフィット感、日本語配列(JIS)用で初登場!~

モバイルケース・アクセサリー専門の株式会社ロア・インターナショナル(所在地:東京都新宿区、代表取締役社長: Ally Won)は、Surface Pro4 専用タイプカバー日本語配列(JIS レイアウト)に完全対応したキーボード保護シート「キースキン Surface Pro4 用 キーボードカバー」の販売を開始しました。本製品は、柔らかなシリコン素材で正確な金型設計によりキーボードに吸い付くように張り付き、タイピング中にずれたりすることのないキーボード保護シートです。0.23mmの超薄型で初めからあったかのように自然にフィットし、なめらかなキータッチをそのまま再現します。バックライトの光にも対応しています。



本製品は、弊社運営のオンラインショップ (<a href="http://www.mycaseshop.jp/">http://www.mycaseshop.jp/</a>) で販売中です。 株式会社ロア・インターナショナルは国内販売店を幅広く募集しており、今後拡販していく予定です。 商品の詳細は以下の通りです。

## 【製品特長】



## ●「キースキン」を付けたまま本体をひっくり返しても落ちない

優れた弾力性で使用している間に伸びたり破れたりすることがありません。吸い付くようにぴったりと 貼りつき、「キースキン」を付けたままひっくり返しても落ちない設計になっています。

また、端末を折りたたんでも、液晶画面に本体がくっついてキーボードから取れてしまうこともありません。

## ●自然なフィット感と軽いキータッチ

Surface Pro4 用タイプカバーに忠実に設計されたキーボード保護シートです。乗せた瞬間から、初めからあったかのように自然にフィットします。Surface Pro4 特有のなめらかで軽いキータッチが損なわれることはありません。

### ●薄型 0.23mm シリコン製

本製品は、Surface Pro4 に自然になじむように、0.23mm という超薄型に設計されました。 薄くて丈夫なシリコンを使用、欧州 RoHS 指令対象物質を含まない環境にやさしい素材です。

## ●汚れに強く洗える

カバー上面にポリウレタンコーティングが施されているため、べたつきにくく、ごみや汚れが簡単に落ちるようになっています。ほこりがたまった時には水で簡単に洗うことができ、清潔さを保てます。

#### ●カラータイプは全5色(クリア含む)

鮮やかなカラーバリエーションはホワイト、シアン、ブルー、ブラックの全4色で、さわやかで鮮やかな発色が特徴です。

クリアは文字通り、キートップが無着色で、シリコン素材そのものの、半透明で自然な存在感です。

## ●バックライト対応

カラータイプのキートップ(着色部分)は不透明ですが、キーの側面からキーボードのバックライトが透ける仕様です。文字の表示を端末本体のキーボードに合わせているため、文字部分も光ります。 (※ホワイトは文字部分が黒のため、光りません。)



## 【製品詳細】

商品名 : キースキン Surface Pro4 用 キーボードカバー

(キースキン サーフェスプロ4ヨウ キーボードカバー)

商品ページ: http://www.mycaseshop.jp/bf54029sp4 バリエーション: ホワイト、シアン、ブルー、ブラック

対応機種: Surface Pro4(※US レイアウトには対応していません。ご注意ください。)

素材 : シリコン

価格 : 2,360 円(税抜)

商品名 : キースキン Surface Pro4 用 キーボードカバー クリア

(キースキン サーフェスプロ4ヨウ キーボードカバー クリア)

商品ページ: http://www.mycaseshop.jp/bf54030sp4

対応機種: Surface Pro4(※US レイアウトには対応していません。ご注意ください。)

素材 : シリコン

価格:1,560円(税抜)

## 【株式会社ロア・インターナショナル 概要】

設立 : 2006 年 7 月 代表取締役社長 : Ally Won

所在地 : 〒160-0022 東京都新宿区新宿 6-27-45 新宿イーストビルディング 3F

URL: http://www.roa-international.com

事業内容 : モバイルケースやデジタル機器周辺アクセサリーの輸出入/輸入品の卸・流通

/マーケティングコンサルティング

直営販売ショップ:http://www.mycaseshop.jp/

## 【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ロア・インターナショナル

広報担当 : 鈴木

TEL: 03-6231-4061(平日 10 時~18 時) E-mail: press@roa-international.com